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Список 
скорочень організацій, представники яких взяли участь у конференції
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ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
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УАД Українська академія друкарства 
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ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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TELEGRAM БОТ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ РОБОТИ З
РОЗКЛАДОМ ОНАХТ

Солотін Є.Р.,студент 343 гр., науковий керівник  Попков Д.М., ст.викл. 
Одеська національна академія харчових технологій

Технологічний світ не стоїть на місці, постійно з’являються нові цікаві 
тренди, деякі з яких здатні серйозно вплинути на всю галузь IT в цілому. Якщо 
зовсім недавно всі тільки й говорили про додатки, то, останнім часом, на 
перший план виходять чат-боти, яким пророкують велике майбутнє в 
маркетингу і комунікаціях.

Роль месенджерів у сучасному житті складно переоцінити. Після входу 
глобальної мережі інтернет, а потім і смартфонів у життя майже кожної 
людини, месенджери та соціальні мережі стали основним способом комунікації 
між людьми у розвинених країнах. Це й не дивно, бо спілкування у месенджері 
є більш комфортнішим та, що досить важливо, більш дешевше ніж спілкування 
за допомогою дзвінків та SMS. Оцінивши популярність та кількість часу яку 
проводять люди за використанням месенджерів стало очевидно, що треба 
розширювати функціонал програм такого типу. Того нині користувачі 
месенджерів також мають можливість переглядати канали із замітками або 
статтями на різноманітну тематику, а також користуватися необмеженою 
кількістю зовнішніх систем, підключених до месенджера. Популярним та 
зручним способом комунікації клієнту месенджера зі зовнішніми системами є 
чат-боти.

Чат-бот це спеціалізований додаток, який базується на платформі обміну 
повідомленнями, дозволяючи користувачами взаємодіяти зі сторонніми 
сервісами, через знайомий інтерфейс чату. Однією з переваг такого додатоку є 
можливість виконання автоматично за розкладом яких-небудь дій, імітуючи 
діяльність людини.  

Інформатизація учбового процесу це важливий етап, що триває у Україні 
сьогодні і є сенс використовувати такий потужний та зручний інструмент, як 
чат боти у ньому. Одним з можливих способів використання чат-ботів у 
інформатизації учбового процесу є використання їх для роботи з учбовим 
розкладом вищих навчальних закладів. Створення Telegram боту для роботи з 
розкладом ОНАХТ буде спрямовано на підвищення швидкості та зручності 
отримання актуальної інформації про учбовий розклад для студентів академії. 
Цей програмний продукт має на миті продемонструвати, як такий інструмент, 
як чат бот, що набирає популярність у світі, можна використати для 
підвищення ефективності учбового процесу ВНЗ.

Для вирішення поставлених задач буде використано такі засоби:
Мова програмування Java
Інструмент збірки проектів Maven
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Програмний інтерфейс додатку Telegram API
СУБД PostgreSQL
Середовище розробки Intellij IDEA

РОЗРОБКА ТА СТВОРЕННЯ СИСТЕМИ ОПИТУВАННЯ ДЛЯ ПОТРЕБ 
ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

Станков Константин, Пасічник Олександр, аспіранти
Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

У сучасних реаліях необхідно якомога  більше завдань видавати 
студентам віддалено, а також робити це якомога якісніше та швидше. 

При видачі завдань студентам викладачу необхідно скласти різні варіанти 
для кожного з них, що є дуже трудомістким завданням, особливо враховуючи 
велику кількість студентів в групі та малу кількість аудиторних годин.

Видача та супроводження всіх виданих завдань для студента, особливо 
якщо таких студентів, груп або потоків багато, є важким завданням для 
викладача. 

Тому обрано напрямок розробки такого програмного забезпечення, яке 
дозволить викладачу інтегрувати необхідні задачі в систему, яка в совою чергу 
буде виконувати автоматичне обчислення та створення бланків завдань для 
студентів. 

Студенти в свою чергу також повинні мати можливість користуватись 
таким програмним забезпеченням для зручного отримання завдань за обраною 
темою, перегляду допоміжних матеріалів до цього задання, і перегляду 
отриманих балів після перевірки.  

Щоб реалізувати такий функціонал було вирішено розробити веб-
додаток, до якого студент або викладач можуть отримати доступ з будь-якого 
комп’ютеру із виходом до мережі інтернет. Студент у такому додатку матиме 
можливість отримати собі бланк завдань для подальшого вирішення, а викладач 
перевірити та провести оцінку зданої роботи для виставлення балів студенту. 

Таке програмне забезпечення дозволить не зважаючи на скорочення 
аудиторних годин, покращити продуктивність викладача та студентів під час 
аудиторних занять, так як з викладача знімаєтеся  необхідність підготовки та 
видачі кожному студенту бланків завдань. 

З інтегруванням такого програмного забезпечення викладачу необхідно 
лише раз, на початку начального року внести список студентів в групі у 
систему та сформувати навчальний план з необхідними завданнями. 

Студенту у подальшому необхідно лише зайти на портал веб-додатку,  де 
адреса веб-додатку та данні для автентифікації   будуть видані студенту 
викладачем.
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